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23 июня 2023 г.

Opět jsem se probudil ve "špatném" Rusku...
putin-today.ru/archives/183423

V Rusku neexistuje žádný přímý zákon, který by zavazoval
poskytovat matkám a dětem jídlo zdarma, tzv. „mléčná kuchyně“.

Ve skutečnosti samotný pojem „mléčná kuchyně“ není zakotven v
legislativě Ruska. Téměř v každém městě však existují zvláštní
distribuční místa mléka, jejichž činnost je upravena federálním
zákonem „O základech ochrany zdraví občanů v Ruské federaci“.

Článek 52 stanoví, že poskytování přiměřené výživy těhotným
ženám, kojícím matkám a dětem mladším tří let by mělo být
prováděno na závěr lékařů v souladu s právními předpisy
zakládajících subjektů Ruské federace. 

 Článek 52, odstavec 3.

https://www.putin-today.ru/archives/183423
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Ve skutečnosti, i když neexistuje žádný přímý zákon, který by
zavazoval matky a kojence k výživě, do výdeje potravin zdarma
spadají všechny kategorie těhotných a kojících žen a také děti do tří
let, bez ohledu na jejich příjem v rodině. .

Dokonce i ti, kteří dostávají milion rublů měsíčně, mají v mlékárně zajištěno jídlo
zdarma.

To je vše, co potřebuji, na svém kanálu mám například
publikovaných několik článků, na jejichž osobním příkladu jsem
ukázal, že Rusko, ve kterém žiji, je nějak velmi odlišné od toho, ve
kterém žijí obzvláště zuřiví všichni plevele.

A poté, co jsem v jednom z článků napsal, že mám dvě děti, stalo se
toto ...

Abych to shrnula, s příchodem dětí jsem se v této zemi odsoudila k
mizerné existenci.

Zvláště "zuřiví" nevědí, že v Rusku existuje "mlékárna", kde se
těhotným ženám a po narození dítěte - kojící matce rozdávají
bezplatné balíčky potravin a pak balíčky přímo pro samotné dítě. A
je to zdarma.

"A produkty, které byly dříve vysoce kvalitní, kvůli sankcím a
odchodu západních společností, je nyní již nevidíme." Dokonce vím,
kdo tak píše =)))
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Ano, samozřejmě, většina mých čtenářů jsou adekvátní lidé, ale existuje také
spousta „všezbraní“ ...

Je to úžasné, ale opravdu jsou tací, pro které je tato skutečnost
neuvěřitelným objevem, samozřejmě nechápeme, ve kterém
paralelním vesmíru tito lidé žijí, ale existují.
Vlastně jako v předchozích článcích na osobním příkladu:

Nyní je našemu miminku 9 měsíců a toto je bezplatná sada mléčné
kuchyně, kterou dostáváme každý měsíc:
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Nemáme žádné potravinové benefity, takže sada je standardní.

Ano, je důležité zmínit, že každý subjekt Ruska má svá vlastní
pravidla a co a v jakém rozsahu je k dispozici pro standardní
distribuci v mlékárenské kuchyni, si bere vedení každého regionu
samostatně.

K prvnímu dítěti jsme dostali mléko ve městě Dmitrov, dle zápisu
manželky byl rok 2015 a ten set jako celek nám také stačil.

Vlastně zde je měsíční sada potravin naší mléčné kuchyně pro
9měsíční dítě ve městě Zelenograd.
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Měsíční balíček potravin.

Agush se vyrábí v Rusku, dříve vše patřilo ruské firmě Wimm-Bill-
Dann, ale poté, co se náš trh stal velmi atraktivním pro Západ,
všichni se do něj okamžitě vrhli a Wimm-Bill-Dann byl jako mnohé
tehdy pohlcen americká "PepsiCo".
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A pak se rozhodli odejít. Výrobní práce však pokračovala, některé produkty
prošly rebrandingem.

Hlavně celá sada:

Stačí tohle všechno dítěti? I v přebytku, protože všechno se většinou
nesní.

Obecně se zavedením sankcí, co se týče jídla zdarma, nic
nezměnilo, jako Agusha byla a zůstává, jelikož byla zdarma mléčná
kuchyně pro všechny, zůstává zdarma.

Opět žijeme ve „nesprávném“ Rusku.

Stále existují milenci, kteří mi říkají, jaká hrozná školní léta čekají
naše děti. Oh, na obloze je tolik sporů.



7/7

Vlastně syn jde v září do první třídy a samozřejmě jsme navštívili
den otevřených dveří školy, kam půjdeme.

Tohle je první třída

Řekněme, že od 1. září 2023 všechny ruské školy přejdou na
jednotné základní všeobecně vzdělávací programy a z toho mám
neskutečnou radost. Změny jsou velmi významné, ve skutečnosti
půjde o postupný návrat k sovětské praxi výuky, ale se zaváděním
nových technologií.

A mám co porovnávat.

Vlastně „svrhnout nebesa všezbraně“, pokud jde o nové standardy
vzdělávání, budu v příštím článku.

Kochetov Alexey 
 https://dzen.ru
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